
Конспект урока обучения чтению в 1 классе. 

Тема урока: Чтение слов с изученными буквами. 

Цели: 1. Совершенствовать умение чтения целым словом 

            2.Прививать навык осознанного чтения через интеграцию урочной и 

внеурочной деятельности 

             3. Совершенствовать умения фонетического анализа слов   

             4. Развивать интерес к чтению  как процессу через систему  

творческих заданий. 

 

Ход урока. 

1. Постановка темы и целей урока. 

Начинаем наш урок обучения чтению. А это значит, что мы будем 

заниматься…Чем, как  вы думаете? 

Хорошо. Давайте составим схему. Отгадайте загадку. 

 

Музыкальный озорник из сказки в нашу жизнь проник. 

Любимец взрослых и детей 

Смельчак и выдумщик затей. 

Проказник, весельчак и плут. 

Скажите, как его зовут? 

 

Музыкальная загадка. 

 

Составим схему. Дадим характеристику звуков. 

 

Чем еще мы можем заниматься на уроке  обучения чтению? Хорошо 

Давайте почитаем. Как мы должны читать? Что поможет этому? ( 

разметка) Прочитаем текст, определим его тему. ( Азбука 1 часть, 

стр.95) 

 

А вам хотелось бы отправиться в сказку?  

Музыкальная пауза. Закройте глазки и представьте себе что-

нибудь сказочное. 

 

Расскажите, о чем подумалось? 



 

2. Постановка проблемы.  

И уж если мы в сказке, то и персонажи нам будут встречаться сказочные. 

Узнайте их.  

Презентация. 

Где могли их встретить? А могли бы они встретиться вместе в одной 

сказке? 

Послушаем, что говорят об этом сами сказочные  герои. 

Просмотр  видеофрагмента  мультфильма « Новогодняя ночь» 7.55-

8.20. 

3. Творческая работа 

Попробуем сочинить новую сказку со старыми героями. Какие законы 

сказок знаете?  ( Начинаем со слов жили-были, должны совершаться 

чудеса, все должно закончиться хорошо). 

 

4. Составление сказки 

5. Прослушивание. 

6. Анализ. 

7. Он-лайн викторина по сказкам. ( Портал Про школу.ру- «Волшебный 

мир сказок». Или « Сказка ложь, да  в ней намек» №4,5,12.) 

8. Конструирование по группам. Буратино- 1 группа пазлы, 2 группа- 

пластилин, аппликация.. 

9. Итог урока. 

 

 

 


